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MAURO CAVALCANTE DE SOUZA 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, OA SÉTIMA LEGISLATURA, DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete horas do dia treze de abril 

do ano de dois mi·1 de vinte, por videoconferência nos termos da Resolução nº 

001/2020, de 13/04/2020, realizou-se mais uma Sessão Ordinária convocada 

pelo Presidente da Mesa Diretora, em conformidade com o Regimento desta 

Augusta Casa Legislativa. Sob a Presidência do Sr. Orlando da Costa 
Oliveira, Vice-Presidente: Sr. lgor Ciriaco da CostaI Primeiro-Secretário: 
Sr. Sipião Nogueira Filho e Segundo-Secretário: Sr. Gerardo Correia da 
Silva Júnior e dos Vereadores: Christian Chianca Pereira da Silva, Carlos 
Alberto Scipião,. Flávio Cavalcante de Líma, Daniel Joventino Rumão e 
Kath Anne Meira da Silva Simonassi. Ao todo, nove Vereadores presentes, 

nenhum ausente. Estando presente a maioria dos Vereadores, o Sr. Presidente 

abriu a sessão desejando urna boa. tarde a todos. Neste momento convidamos 

a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme 

Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
A lettura e a votação da Ata da Sessão Ordinária anterior serão feitas na 

próxima Sessão Ordinária, devido ao curto espaço de tempo para redação da 

mesma. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum Vereador fez uso da 

palavra. lnicia-se a ORDEM DO DtA;- O Presidente verificou a presença- da 
maioria absoluta dos Vereadores. Leitura e Votação do Requerimento nº 
003/2020, de autoria do Vereador Christian Chianca Pereira da Silva, que 

"Solicita ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Naselmo de Sousa Ferreira, bem 

como à Exma. Secretária de Saúde, Sra. Maria A/dizia Rodrigues de Araújo, a 

realização de um levantamento das pessoas estrangeiras que residem no 

Município de Fortim, incluindo também os estrangeiros hospedados 

temporariamente, especificando a última vez que estiveram fora do Brasil, com 
fins de monitoramento". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 08 (OITO) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. O 
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• palavra o Presidente Orlando da Costa Oliveira: saudou a todos. Salientou 

que a recomendação eleitoral número: 03/2020 foi respondida dia nove de 

março de dois mil e vinte. Nenhum outro Vereador solicitou o uso da palavra. O 

Sr. Presidente agradeceu a presença de lodos e dec1arou encerrada a oitava 

sessão ordinária de dois mil e vinte. E nada mais havendo a constar nessa 

Sessão, eu, Sipião Nogueira Filho, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, 

pelo Seg_undo Secretário e por mim. Sala das Sessões aos vinte dias do mês 
de março do ano de dois mil e vinte. 
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